



# 今后打车可刷“交通一卡通”

## 目前已在市区3000余辆出租车上推广,试运行3个月

6月14日,常州交通部门举行发布会通报称,作为常州交通为民办实事项目,出租车“一卡通”项目已在市区3000余辆出租车上推广,今后,乘坐出租车可以刷“交通一卡通”卡了。而且,有了这张卡,常州人拿着它可以在国内不同城市乘公交、坐地铁、支付出租车费。

焦轩 葛小林

► 乘出租车可刷“交通一卡通”  
葛小林 摄



### 有3个月试运行期限

据交通部门介绍,常州出租车“一卡通”项目改造工程是交通一卡通在公共交通领域服务的拓展和延伸,该项目不仅支持交通一卡通的刷卡消费,同时兼容了常州市民卡、公交卡(龙城通卡),并增设了银联卡刷卡支付功能,为出租车驾乘人员收付费提供了多种支付方式和便捷通道。

据悉,出租车“一卡通”项目改造工程今年1月份启动,目前,常州市区(不含金坛)共有3000余辆出租车安装了刷卡支付系统。从现在开始,市民出门打车,可以使用交通一卡通、公交卡(龙城通卡)、银联卡中的任何一种卡进行刷卡支付。

根据《江苏省道路运输条例》、交通部《巡游出租汽车经营服务管理规定》,驾驶员未按规定接受刷卡付费,将会受到管理部门的处理,同时乘客有权拒付车费。

当天下午,记者拿着交通卡乘坐出租车进行体验,不过由于“一卡通”系统还处于试运行阶段,出租车驾驶员的刷卡操作培训还正在进

行中,不少出租车暂时还不能提供一卡通刷卡收费。

交通部门表示,因系统刚刚启用,运营部门专门设定3个月试运行期限,让出租车驾驶员和市民对这一系统进行熟悉。其间,运营部门也会广泛收集意见并加以改进,不断优化用户的使用体验。

### “一卡通”苏锡常互通互惠

据常州交通局副局长李建新介绍说,为鼓励居民乘坐公共交通出行,去年苏锡常三市签订了“江苏省交通一卡通苏锡常三市异地刷卡互通互惠协议”,目前在三市区已实现了刷异地一卡通,享当地优惠的政策。

另据交通部门介绍,交通一卡通可在全省所有地市公交车、地铁和部分出租车上使用,在省外有近300个城市在公交上已经推广使用交通一卡通。

据悉,今年我省还要实现所有县(市、区)交通一卡通全部互联互通,并将在城乡客运班线、旅游专线、停车场等交通相关领域开展交通一卡通推广试点。

# 骗走老人17万 他过起了“土豪”生活

## 仅打赏网络主播就花了近6万,被抓时只剩下2000元

79岁的杨婆婆通过“熟人”买了价值17万的纪念钞,可万万没想到,货未到手“熟人”就带着货款失踪了!6月14日,现代快报记者从武进检察院获悉,目前诈骗嫌疑人已被批捕。

夏丹 宋体佳

### 骗走老人17万

今年4月初,家住湖塘的杨婆婆接到了一个熟悉的电话,本地一家卖收藏品公司的大客户经理曹某给她带来好消息,公司新进一批“四连钞”产品,每套价值29800元,升值空间巨大,但数量有限,而且必须十套起购。杨婆婆到公司看过样品后,很是心动,但尴尬的是,手头一时拿不出这么多钱。此时,曹某热情表示,为了让利老顾客,他愿出资13万共同购买。

曹某还建议,杨婆婆可先借钱,几天后等他借到钱就帮老人周转还债。另外,曹某还表示可帮忙老人出售一套“鸿运当头”纪念钞。

在曹某忽悠下,杨婆婆回到家就以孙子买房为由借了17万,随后便联系了曹某。14日晚,曹某在杨婆婆家收取了17万元货款以及“鸿运当头”纪念钞,并告知老人过几天就办手续。然而等了两天,杨婆婆却没等来办手续的电话通知,老人联系公司,却被告知并没有收到货款,而曹某电话已经关机!杨婆婆立即报案。

### 钱都被他挥霍掉了

5月18日,曹某在杭州一酒店被抓获。经审查,1995年出生的曹某是贵州人,今年2月起在一家卖收藏品的公司做销售,负责大客户购买纪念钞。3月初,曹某认识了杨婆婆,通过购买纪念钞,两人便算是熟人了。

3月底,曹某为了冲业绩,在向杨婆婆推荐“长城四连体”纪念钞时,谎称必须一次性购买十套,等拿到了17万货款时,他便动起了歪脑筋。

据交代,曹某拿老人的钱后,当晚就从武进打车去了苏州,玩了两天,又打车去了杭州,花18900元租了套房子,随后花8000元买了个相机,花1400元办理了张健身卡,还花3000元清了私教。不仅如此,曹某还花3000元买了吉他报了培训班,并“土豪”地购买了金项链、和田玉和手表等,甚至在直播网花了近6万元打赏主播!

案发被捕时,17万被曹某挥霍得只剩2000元!目前,曹某已被常州市武进区人民检察院批准逮捕,案件还在进一步审理中。

### 资讯

## 车主变更联系方式,可拨96122

6月1日起,常州实行交通违法行为24小时短信告知业务,截至6月14日,共推送交通违法行为短信4.2万余条。不过,还是有一些车主因为当初登记的联系信息有偏差,以至于接收不到短信告知。交警部门提醒车主们,可拨打96122,进行联系方式的变更。

据介绍,警方发现部分车辆信息与车主信息不相匹配,交警特别提醒车主,购车上牌时登记的手机号码及联系地址变化的,可拨打96122或到车管所、交警大队办理变更登记,否则,享受不到告知服务。

焦荆 葛小林

## 苏南运河常州段疏浚工程通过验收

6月12日,苏南运河常州段三级航道整治工程疏浚工程通过交工验收,该疏浚工程总投资约为8887.2893万元,总里程为43.775公里(不含戚墅堰段和中天钢铁段5.054公里),于2016年5月正式开工建设,2017年4月底完工,比预计工期提前一个月完成。

据悉,本次苏南运河常州段按三级标准疏浚后将为运河沿线港区生产和经营带来活力。此外,疏浚后的苏南运河常州段三级航道也提升了蓄水量和过水能力,这大大提高了常州地区的防洪蓄洪能力,将缓解了常州地区汛期的防洪压力。

虞冬冬 刘雨婷 葛小林

## 句容供电“爱心药箱”送一线

夏至将至,江苏省国网句容市供电公司开展“爱心药箱送一线”活动,为一线生产班组配备和补充夏季高温防暑常用药品,保障一线职工在夏季高温天气下的安全健康。

据了解,国网句容市供电公司劳动保护委员会提前对小药箱的使用

情况进行了摸底调查,在征求部分职工代表意见后,根据各班组实际情况对药品的品种、数量进行了准备。在配发过程中,公司认真对照小药箱使用规范进行了督查。

目前,所有爱心药箱已全部送达基层一线班组。

朱晓和 林清智

# 何氏狐臭净

何氏狐臭净精工萃取而成的产品,无色无味透明浓缩液,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,调理汗腺分泌,使腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除狐臭及体臭。本产品从1998年上市,历经近20年市场验证(1998-2017年),众口皆碑!

**特点:**1、效果独特 疏导汗腺,不堵塞毛孔,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂搽后立刻见效;3、无需每天使用;4、方便 五天只需用一次,不影响沐浴;5、不改变皮肤颜色不污染衣物;6、品质可靠荣获2004年8月中国中轻产品质保中心颁发的“著名品牌”证书。

## 咨询电话: 0519-88165675

指定经销:常州:明仁堂药店(火车站南广场150米)、江南药店(江南商场内)、兰之陵药店(九洲服装城东侧)、湖塘:南方大药房(人民商场斜对面)、平安药店(光华路朝阳二小西100米)、人民百姓(东安店、滄里好邻居店、南夏墅店、潜桥店、前黄店等各门店)、横林:天健大药房(顺通路19号)、横山桥康瑞药店(国瑞宾馆东门对面)、奔牛:国大和润药店(奔牛火车站)、溧阳:恒寿堂药店(中医院对面)、中元药店(溧阳宾馆对面)、和济药房(电影院旁)、恒寿堂药店分店(人民医院对面)、金坛:康安药店(汽车东站南50米)、万泰药店(人民医院南150米) 广告

### 新品 新包装



扫一扫,立减20元



www.timeswell.cn 何氏狐臭净.net  
免费送货 当日即达 时代伟业 荣誉奉献  
周一到周五央视七套《美丽中国乡村行》节目播放,播放时间为18:00-18:05,敬请关注  
国妆特字 G20130876